

江宁原房产局长周久耕被“双开”

还涉嫌犯罪,被移送司法机关依法处理

快报讯(通讯员 宁纪宣)记者从南京市纪委、市监察局获悉:江宁区房产管理局原局长周久耕因严重违纪,3月20日被开除党籍、开除公职。周久耕还涉嫌犯罪,被移送司法机关依法处理。记者为此走访了南京市纪委、市监察局负责同志。

据该负责同志介绍:去年底,周久耕对媒体发表不当言论以及消费高档香烟等行为被曝光后,引起了南京市委、市政府和江宁区、区政府的高度重视。市、区两级纪检监察机关迅速组织精干力量开展了初核工作。2008年12月28日,江宁区委因周擅自对媒体发表不当言论产生

不良影响以及用公款购买高档香烟的奢侈消费行为,按照有关程序免去其江宁区房产管理局局长职务。经过深入细致的调查,纪检监察机关逐渐掌握了周久耕涉嫌严重违纪的证据。今年2月13日,江宁区纪委决定对周久耕立案调查。

该负责同志称:对周久耕涉嫌严重违纪行为的调查是严格按照《中国共产党纪律检查机关案件检查工作条例》等有关规定进行的。调查中坚持依纪依法、不枉不纵,不放过每一个疑点和线索。经过深挖细查,终于使案件得到突破。

经查,周久耕利用职务上

的便利,为他人谋取利益,已查实收受他人钱物折合人民币数十万元。同时,还有其它涉嫌受贿线索待查。周久耕的行为严重违反了党纪政纪,并涉嫌犯罪。根据《中国共产党纪律处分条例》和《行政机关公务员处分条例》的有关规定,日前,经江宁区纪委、区监察局审议并报江宁区、区政府批准,决定给予周久耕开除党籍、开除公职处分。有关涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

该负责同志还介绍:媒体曝光周久耕的问题后,广大网民朋友一直非常关注,纪检监察机关也非常重视。我们对网友积极参与、支持反腐败工作

表示感谢。南京市纪委、监察局早在2002年就在全国率先设置了网络“信访举报信箱”,后又开通了“纪委书记信箱”和“监察局长信箱”,每天都有专人受理网络举报,关注舆情动态。2008年,全市接受的3109件次群众举报中就网络举报869件次。市纪委、市监察局认真对待每一件举报,不放过任何有价值的线索,做到惩治腐败,决不手软。仅去年,南京市纪检监察机关就查处违纪违法案件648件,其中查处县处级以上干部案件67件,违纪金额十万元以上案件16件。为国家挽回直接经济损失1.75亿元。

8名部委官员因“三鹿”被问责

涉及两部三局,其中2人被撤职

昨天,中央纪委、监察部在其官方网站上公布了对三鹿奶粉事件中负有重要责任的有关人员的处理结果,包括质检总局、农业部、卫生部、工商总局和食品药品监督管理局等部门在内的有关人员被追究。

中央纪委、监察部决定,给予质检总局执法督查司司长王步步撤销党内职务的处分和撤职的行政处分,给予工商总局消费者权益保护局局长孙文序、食品药品监督管理局食品安全协调司司长孙咸泽记过的行政处分。

司副司长卢艳刚撤职的行政处分,给予农业部畜牧业司司长王智才降级的行政处分,给予质检总局食品生产监管司原副司长鲍俊凯、农业部总经济师张玉香、卫生部食品安全综合协调与卫生监督局局长赵同刚记大过的行政处分,给予工商总局消费者权益保护局局长孙文序、食品药品监督管理局食品安全协调司司长孙咸泽记过的行政处分。

北京青年报



Photoshow

捉虱子

春天来了,兰州气温回升,3月18日,动物园内的各种动物追逐嬉戏,怡然自得,惬意地享受着暖暖的春日阳光,吸引众多游人驻足观赏。图为猴子边晒太阳边为同伴捉虱子。

IC供图

质检总局公布强生产品调查结果 有一种婴儿沐浴露含微量二噁烷

国家质检总局20日发布消息称,在获悉美国“安全化妆品运动”组织公布对美国市场上强生公司等部分婴幼儿洗浴用品检测出微量二噁烷和甲醛的消息后,质检总局高度重视,迅速组织有关部门和检测机构进行调查和了解。

据质检总局通报,美国有关组织公布强生公司生产的婴幼儿洗浴用品问题后,至今未见美国官方机构对此进行的评价。经了解,2008年至今,我国没有进口过该公司

的此类产品。目前在国内市场销售的强生产品都是强生(中国)有限公司在国内生产的产品。

经质检部门组织国家化妆品质检中心对强生(中国)有限公司生产的26种31个批次的婴幼儿洗浴用品产品进行检验,检验结果显示:这些产品的甲醛指标均符合标准规定;26种30个批次的产品未检出二噁烷,仅有一种产品(婴儿香桃沐浴露)中的一个批次(批号B081210A/

20111209)检出含有微量的二噁烷(6.27ppm)。

在当地质监部门对强生(中国)有限公司的现场检查中,未发现企业在化妆品中添加二噁烷和甲醛。

经查询,对技术上无法避免原料带人的微量二噁烷,美国以及我国尚未有限量规定。含有微量二噁烷是否会影响健康,质检部门已提请有关部门组织专家进一步分析。质检部门将根据分析结果,及时采取相应措施。

新华社

教育部规定试卷相同考生可异地高考 试卷不同 异地借考江苏难执行

两地试卷相同的前提下,并满足其他相关条件方可申请借考。教育部在今年的招生规定中对“异地借考”政策进行了一些调整。而拥有外地户口的高三毕业生,能不能在江苏参加高考呢?

教育部规定:“因公长期在非户籍所在省(区、市)工作的人员或其随身子女,确需在其工作或学习地借考的,在两地试卷相同的前提下,由考生向工作或学习单位所

在地及户籍所在地的省级招生办提出申请并经同意后,可在考生工作或学习所在地的省(区、市)办理借考手续,参加高考。考生答卷的评阅及录取事宜由其户籍所在地省级招生办处理。”

“不过,这在江苏执行起来有困难。”江苏省教育考试院有关负责人表示,全国有不少省、区、市的高考是自主命题的,江苏就是其中之一。江苏的高考试卷、考试内容等和

全国统考试卷以及其他自主命题的省份都不同。因此,外省户籍的考生要想在江苏借考是很困难的。

记者还了解到,2009年江苏高考报名的必要条件就是“具有本省户籍”。不过,有江苏省户籍的考生如果在外省借读的,却可以回江苏,参加江苏的高考报名,考生报名时须提供外省省级考试机构出具的在有效期内的高考综合考试成绩证明。

快报记者 谢静娴

田径游泳联合测试日程排定

记者昨天了解到,2009年江苏省高校田径、游泳项目高水平运动员由招生高校进行联合测试,报考江苏省内高校田径、游泳项目高水平运动员的考生必须参加联合测试。

参加测试的考生报名时须带本人身份证、运动员等级证书、获奖证书等相关材料的原件和复印件。其中田径测试的报到时间为4月4日9:00~17:00,报到地点在

南京大学学生处,4月5日测试。而游泳测试的报到时间为4月4日9:00~17:00,到南京大学学生处报到,4月5日测试。

快报记者 谢静娴

出门看天 主持人 刘峻

明起降7℃以上 警惕“倒春寒”

时令已经进入春天了,但是天气变化仍然有反复,受北方冷空气影响,明起全省有一次倒春寒天气,降温达7℃-9℃,24日-25日,全省大部分地区将有霜冻出现。

省气象台专家介绍,21日白天受地面低压和冷空气的共同作用,全省阴有阵雨或雷雨,淮河以南地区小到中雨局部大雨,其它地区局部中到大雨,23日白天沿江苏南还有一次弱降水过程。21日夜北方较强冷空气南下影响江苏省,将出现偏北风:陆上5~6级,江湖河面6~7级,近海海面8级左右,冷空气影响后全省气温将普遍下降7~9℃。24日开始天气转好,最低温度:淮北地区1~2℃,其它地区4~5℃。

对于南京地区来说,这个双休日的前期,将有一次明显降雨过程,甚至还有可能出现雷雨。星期天,随着北方冷空气主体南下,降雨将被暂时赶跑,天气转好,但气温也将逐步下降,最高气温到后天只有13℃,建议有关部门注意雷雨、大风、降温、霜冻等天气的不利影响。市民要及时增添衣服。气象专家告诉记者,今年3月15日至19日,北京、上海等11个大城市连续五天日平均气温超过10℃,集体入春,太原、银川更是创造了最早入春纪录。南京入春时间为3月15日,比正常年份偏早了10天左右,不过,近5年入春时间都比较早,因此今年入春虽然早,但也习惯成“自然”了。

南京三日天气

今天 白天阴有雨或雷雨,雨量小到中等,局部大雨,夜里阴有雨并渐止转阴,13℃~20℃

明天 阴转多云 11℃~17℃

后天 多云转阴有雨或雷雨,6℃~13℃

外事

胡锦涛主席将出席 20国集团领导人金融峰会

外交部发言人秦刚20日宣布,应英国首相布朗邀请,中国国家主席胡锦涛将出席于4月1日至2日在英国举行的二十国集团领导人第二次金融峰会。

新华社

时事

茅于軾坦承 无厕所租房是歧视穷人

廉租房应该是没有厕所的,只有公共厕所,这样的房子有钱人才不喜欢”,著名经济学家茅于軾近日接受采访时抛出的这一观点,一石激起千层浪,引来各方热议。19日晚,茅于軾接受记者专访时称,“厕所论”引起如此激烈争论自己也始料不及;而对于有人认为“厕所论”有歧视穷人之嫌时,茅正面回应称:“就是歧视穷人!”制度使然!”

羊城晚报

国务院发展研究中心 建议恢复五一长假

国务院发展研究中心课题组在最新的一份政策报告中指出,近期促进消费需求增长,要引导开发商适当降低房价,促进销售。同时要恢复五一长假。

中国日报

教育

今年我国拟招收研究生 475000人

教育部20日公布,今年研究生招生计划安排475000人,其中博士生60000人,硕士生415000人。另悉,作为国家定向培养专项计划,今年“少数民族高层次骨干人才”研究生招生计划拟招收4700人。

新华社

雅思考试中文官方网站 20日开通

记者20日从雅思考试主办方获悉,雅思考试中文官方网站(www.chinaielts.org)即日起正式开通,并且从20日开始,考生在报名成功后可在线学习“雅思之路”免费课程。

新华社

江苏

今年省公务员笔试 将不得提前交卷

2009年江苏省公务员笔试将于3月22日(本周日)举行,8:00~9:30《公共基础知识》(A、B、C),10:10~11:50《行政职业能力倾向测验》(A、B、C),14:00~16:30《申论》,17:00~18:30《法院、检察院系统法律专业科目》。昨天江苏省人事考试中心提醒,考生在每科考试开始前15分钟凭准考证和身份证进入考场,迟到30分钟后不得入场;考试期间,考生不得提前交卷或退场。

快报记者 项凤华

4月2日起 免费接种麻疹疫苗

昨天,记者从南京市卫生局了解到,从4月2日起到4月20日,年龄在8个月至14岁的

儿童可以免费接种麻疹疫苗。此次免疫活动预计将有80万名儿童参加。

快报记者 安莹

四项重点活动 迎接南京解放60周年

近日,南京市委、市政府下发通知,要求全市上下认真贯彻落实中央和省、市政府关于开展纪念活动的部署和要求,迎接新中国成立60周年和南京解放60周年。

通知要求,当前重点是实施好以下活动:1、召开纪念渡江战役胜利暨南京解放60周年大会;2、举行南京渡江胜利纪念馆新馆开馆仪式;3、举行纪念渡江战役胜利暨南京解放60周年大型文艺演出;4、召开渡江战役胜利暨南京解放60周年老同志座谈会等。

快报记者 张星

国际

两名美国女记者在朝鲜境内被扣留

综合外电报道,两名美国女记者日前在中朝边境地区采访时进入朝鲜一侧被朝鲜扣留。

路透社发自首尔的消息说,这两人当时“越过了图们江上的中朝边界,进入了朝鲜一侧”。美联社援引韩联社报道称,两名美国人在朝鲜境内被抓。事发后,美国国务院发言人伍德表示,美方正在查清事实,并通过瑞典驻朝使馆同朝鲜方接触。另有消息称,美国已通过双边渠道要求朝鲜“尽快释放”。

新华社

健康

每12秒就有一人因心脑血管倒下

中国CDC慢性病中心综合防治室主任白雅敏20日说,心脑血管病是目前我国发病率、致残率和死亡率最高的疾病,每12秒就有一人因中风或心梗而倒下。

专家提醒,防治心脑血管病应以控制高血压为切入点,同时采取如经常测量血压和控盐、戒烟、限酒、适当锻炼等综合措施加以预防。

新华社